

Kielce 14.01.2026r.

znak sprawy EZ/238/2025/SL

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. 2024 poz. 1320) na Zakup i dostawa sprzętu i wyposażenia na potrzeby Kliniki Intensywnego Nadzoru Kardiologicznego z Oddziałem Anestezjologii i Intensywnej Terapii nr 3 w ramach projektu pn. „Poprawa efektywności funkcjonowania, dostępności i jakości świadczeń wysokospecjalistycznych w Wojewódzkim Szpitalu Zespolonym w Kielcach”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320) Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45 udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1

Czy zamawiający dopuści PLATFORMĘ DO CIĄGŁEGO MONITOROWANIA PARAMETRÓW HEMODYNAMICZNYCH, sprzęt fabrycznie nowy – nieużywany z roku 2024?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza fabrycznie nowy sprzęt , nieużywany z 2024 roku

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści na zasadzie równoważności urządzenie, prod USA, które nie posiada ISO 14001 ale spełnia następujące wytyczne środowiskowe (Oświadczenie producenta urządzenia)

- Dyrektywa RoHS Załącznik I – kategoria 8 – wyroby medyczne- Ograniczenie stosowania niektórych niebezpiecznych substancji
- Monitorowanie substancji wzbudzających szczególnie duże obawy (SVHC) w tym PVC, metale ciężkie, ftalany
- Dyrektywa 2013/56/UE w sprawie baterii i zużytych akumulatorów
- Dyrektywa WEEE- Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny
- Zgodność z Dyrektywą EU REACH
- Oferowane urządzenie nie ma negatywnego wpływu na zasoby wodne i morskie – urządzenie nie wymaga podłączenia do sieci wodociągowej i nie generuje ścieków procesowych

Dodatkowo producent urządzenia posiada Globalnie wdrożony przez STRYKER Corp. program Zrównoważonego Rozwoju (Dostępny raport DNSH 2024) zgodny z zasadami DNSH Do No Significant Harm obejmujący ochronę środowiska, redukcję emisji gazów, ocenę cyklu życia, recykling, ograniczenie zużycia energii, ograniczenie generowania odpadów.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zastosowanie rozwiązań równoważnych, o ile Wykonawca wykaże, że oferowane urządzenie oraz sposób jego produkcji i użytkowania spełniają zasadę „Nie czyni poważnych szkód” (DNSH), w szczególności poprzez zgodność z obowiązującymi dyrektywami UE, regulacjami środowiskowymi oraz programami zrównoważonego rozwoju producenta.

Pytanie nr 3

dot. Umowy § 8 Kary umowne

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kar umownych ?

b) za zwłokę w dostawie urządzenia zgodnego z umową – do 500,00 zł licząc za każdy dzień zwłoki ponad termin określony w umowie,

- c) za zwłokę w usunięciu wad, braków lub niezgodności towaru z umową, stwierdzonych w okresie gwarancji/rękojmi –do 500,00 zł licząc za każdy dzień zwłoki ponad termin określony w umowie,
- d) za zwłokę w przedłożeniu dokumentów potwierdzających spełnienie wymagań/standardów dostępności w zakresie realizacji przedmiotu umowy –do 500,00 zł licząc za każdy dzień zwłoki ponad termin określony w umowie (oświadczeniu),
- e) za zwłokę w przedłożeniu dokumentów potwierdzających spełnienie zasad DNSH w zakresie realizacji przedmiotu umowy –do 500,00 zł licząc za każdy dzień zwłoki ponad termin określony w umowie (oświadczeniu).

Odpowiedź: Brak zgody Zamawiającego na obniżenie kar umownych.

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie kar umownych- Łączną maksymalną wysokość kar umownych z 30% do 20% wartości umowy?

Odpowiedź: Brak zgody Zamawiającego na obniżenie łącznej maksymalnej wysokości kar umownych.

Pytanie nr 5

Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 8 ust.2 (zał. nr 3 do SWZ):

1.Strony ustalają odpowiedzialność za niewykonanie lub nienależyte wykonanie zobowiązań umownych w formie kar umownych w następujących przypadkach i wysokościach:

1)Wykonawca zapłaci kary umowne Zamawiającemu:

- a)za odstąpienie od umowy przez którąkolwiek ze Stron z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy - w wysokości 10% niezrealizowanej części wynagrodzenia brutto, o którym mowa w § 5 ust. 1,
- b)za zwłokę w dostawie urządzenia zgodnego z umową –50,00 zł licząc za każdy dzień zwłoki ponad termin określony w umowie,
- c)za zwłokę w usunięciu wad, braków lub niezgodności towaru z umową, stwierdzonych w okresie gwarancji/rękojmi – 50,00zł licząc za każdy dzień zwłoki ponad termin określony w umowie,
- d)za zwłokę w przedłożeniu dokumentów potwierdzających spełnienie wymagań/standardów dostępności w zakresie realizacji przedmiotu umowy – 50,00zł licząc za każdy dzień zwłoki ponad termin określony w umowie (oświadczeniu),
- e)za zwłokę w przedłożeniu dokumentów potwierdzających spełnienie zasad DNSH w zakresie realizacji przedmiotu umowy – 50,00 zł licząc za każdy dzień zwłoki ponad termin określony w umowie (oświadczeniu).

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie § 8 ust.2 (zał. nr 3 do SWZ) w celu miarkowania kar umownych.

W przypadku, gdy Wykonawca zaoferuje przedmiot zamówienia dopuszczony przez Zamawiającego niniejszymi odpowiedziami, należy zamieścić odpowiednią adnotację w/lub pod formularzem asortymentowo-cenowym danego pakietu. Niniejsze pismo stanowi integralną część SWZ i dotyczy wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem udzielonych przez Zamawiającego wyjaśnień. Pozostałe warunki Specyfikacji pozostają bez zmian

MODYFIKACJA TREŚCI SWZ

Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2024 r., poz. 1320) wprowadza modyfikację SWZ w Załączniku nr 1 do SWZ- formularz ofertowy oraz w Załączniku nr 3 do SWZ- projektowane postanowienia umowy.

W Załączniku nr 3 do SWZ zmianie ulega treść § 5

W załączeniu Zmodyfikowany Załącznik nr 1 do SWZ- formularz ofertowy oraz Załącznik nr 3 do SWZ- projektowane postanowienia umowy

**NOWE TERMINY SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT ORAZ NOWY TERMIN
ZWIĄZANIA OFERTA.**

Zamawiający działając na podstawie art. 137 ust. 6 ustawy Pzp, **przesuwa termin składania i otwarcia ofert:**

NOWE TERMINY SKŁADANIA I OTWARCIA OFERT

Termin składania ofert: **05.02.2026 r. godz. 10:00**

Termin otwarcia ofert: **05.02.2026 r. 10:30**

Jednocześnie zmienia się treść pkt. 25 SWZ:

*Termin związania ofertą wynosi 90 dni tj. Wykonawca jest związany ofertą do dnia **05.05.2026 r.***

Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

Sylvia Łasa
INSPEKTOR

DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego
w Kielcach

Marcin Martyniak

2026-01-15

Z-ca Kierownika
DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

mgr Edyta Kwaśniewska

14-01-2026

Krzysztof Jan Saks

Radca Prawny
WA-13940

Z-CIA DYREKTORA
ds. Operacyjnych
Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach

Dział Zamówień Publicznych
tel. 41/30-33-517 fax. 41/366-00-14
e-mail: sylvia.lasa@wszkielce.pl

Barbara Siempletowska 15-01-2026

